
 
 
 
 
 
 

Woerden, 27 mei 2022 
 

 
Geachte leden van de gemeenteraad, 
 
Begin mei hebben wij u geïnformeerd over de beoogde planning van de formatie. Daarbij 
hebben wij de verwachting uitgesproken dat wij in de eerste weken van juni tot een 
inhoudelijk akkoord komen en het nieuwe college presenteren. Zoals het er nu naar uitziet 
zullen wij aan het einde van de tweede week van juni de formatiegesprekken afronden en 
een bestuursakkoord en nieuw college presenteren. 
 
Voortgang van de formatie 
Inmiddels hebben wij gesprekken gevoerd over de zeven inhoudelijke opgaven van de 
gemeente Woerden in de komende jaren. Hierbij zijn ook maatschappelijke partners zoals 
de Woerdense Ondernemers en de Participatieraad gehoord. De komende twee weken 
richten we ons op het voeren van verdiepende gesprekken op een aantal van deze thema’s, 
het schrijven van de definitieve tekst van het bestuursakkoord en het vertalen van de 
financiële implicaties van de gemaakte keuzes. Naar verwachting kunnen we rond 13 juni 
naar buiten treden.  
 
Vijf wethouders 
In de rapportage van de informateur is ingegaan op de stevige ambities voor Woerden in de 
komende jaren en de bijbehorende werklast voor het college. Verschillende partijen hebben 
in de eerste fase aangegeven dat een bemensing van vijf wethouders wenselijk is, ook in de 
raadsvergadering van 12 april is dat destijds aan de orde geweest. 
De formerende partijen hebben hierover nogmaals indringend gesproken. Gelet ook op de 
noodzakelijke stuurkracht van een nieuw college is er overeengekomen op zoek te gaan naar 
een ervaren vijfde wethouder. Deze wethouder zal onafhankelijk van de formerende partijen 
deelnemen aan het college.  
 
Naar een concept bestuursakkoord 
Wij danken de fracties die ons hebben voorzien van hun inbreng. Het geeft ons de 
mogelijkheid om in het brede perspectief van de Woerdense gemeenteraad onze gesprekken 
te voeren en een bestuursakkoord op te stellen. Vanuit die insteek zullen wij het 
bestuursakkoord ook opstellen als een concept bestuursakkoord, waarbij ook nog ruimte is 
voor uw aanvullende inbreng voorafgaand of tijdens de raadsvergadering waarop wij het 
akkoord met de gemeenteraad bespreken.  
 
 
Met vriendelijke groet,  
mede namens de onderhandelende partijen, 
 
Dirk van der Borg 
Formateur 


